



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
MUNICIPIUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier Local VUCĂ EMIL-GABRIEL- membru al grupului P.S.D

05.11.2024-31.12.2024

1.PARTICIPAREA LA ȘEDINȚELE DE CONSILIU LOCAL

În perioada 05.11-31.12.2024, am fost prezent la toate cele 11 ședințe ale Consiliului Local, respectiv 4 ședințe ordinare, 7 ședințe extraordinare, toate fiind precedate de ședința comisiei de specialitate la care, de asemenea am fost prezent. În această perioadă, numărul hotărârilor adoptate de Consiliul Local al Municipiului Giurgiu, este de 95.

Consider că activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect pentru giurgiuveni, pentru colegii din consiliu, angajații din aparatul propriu și ai instituțiilor subordonate Consiliului Local.

2. ACTIVITATI IN CADRUL COMISIILOR DE SPECIALITATE

În calitate de consilier local, sunt membru în Comisia de Administrație publică locală, juridică și de disciplină.

Ca membru al acestei comisii, în cursul anului 2024, am participat la un număr de 11 ședințe ale comisiei, în care au fost emise 95 avize, iar alături de ceilalți membri ai comisiei am analizat și dezbătut proiectele de hotărâri comunicate de Consiliul Local Giurgiu, în vederea emiterii avizului de adoptare. În cadrul comisiei, am analizat proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi care necesita avizul comisiei.

De asemenea am analizat amendamente la proiectele de hotărâri necesare eficientizării ori modificării unor proiecte de hotărâri ori ale unor hotărâri deja adoptate.

Permanent, am urmarit ca hotărârile sa fie adoptate în litera și în spiritul legii. în acest sens făcând numeroase solicitări aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Local.

De asemenea, în exercitarea mandatului, în vederea respectării principiului legalității, am adresat întrebări aparatului de specialitate și am procedat la interpelarea Primarului Municipiului Giurgiu în cadrul ședințelor de plen.

3. ÎNTĂLNIRE CU CETĂȚENII

Permanent am ținut legătura cu alegătorii, cu cetățenii din municipiu, cu ceilalți aleși locali, cu parlamentarul PSD din județ, pentru a lua la cunoștință de problemele și necesitățile cetățenilor din municipiul Giurgiu.

Împreună cu colegii mei am încercat, în măsura limitelor legii, să fim permanent în întâmpinarea problemelor cetățenilor municipiului Giurgiu.

În activitatea mea din cadrul ședințelor comisiei de specialitate și în cadrul ședințelor Consiliului Local Giurgiu, am respectat regimul conflictului de interese, conform prevederilor legale.

28.03.2025

Consilier local

Emil-Gabriel VUCĂ